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Tagintézményében 

 

Iskolánk pedagógusai fontosnak tartják, hogy gyermekeink megismerkedjenek a népi 

hagyományokkal, a népművészettel, kipróbálják a régmúlt mesterségeit, ilyen módon is őrizve 

kulturális örökségünket, erősítve a szülőhazához való kötődést. 

Ezen célok ösztönözték a Tagintézmény napközis pedagógusait, amikor 2018. október 

26-án megvalósították „A népművészet kis mesterei, nagy mesterségei” projektdélutánt, melyre 

mindenki izgatottan készült. Érdeklődésének, ügyességének megfelelően ki-ki a programok 

egész sorából választhatott. 

Egyik termünkben Huber Kinga keramikustól az agyagozás, a formázás technikáját leshették 

el és próbálhatták ki a gyermekek. Öröm volt nézni lelkes munkájukat. 

  

Egy másik teremben a gyékényezés mesterfogásait sajátíthatták el tanulóink Inczéné Molnár 

Ágnes kolléganőnk vezetésével. 

A harmadik alkotókörben Batáriné Kolluti Mária és Kurcsics Mária tanítónők a népi 

keresztszemes hímzés rejtelmeibe vezették be a náluk munkálkodókat. Kitartó munkájuk 

eredményeképp a kis anyagból mutatós könyvjelző lett. 

   

A magyar népmesék rajongóit az egyik teremben filmvetítés várta. 



A tornaszobában a népzenéé volt a főszerep ezen a délutánon. Itt először a dalos kedvűek 

vehettek részt a Gondos Brigitta tanítónő vezette népdal-bemutatón, melyet egyéni és csoportos 

dalolásukkal felsős diákjaink is színesítettek, Sebestyénné Eisemann Tünde énektanárnő 

felkészítésében. Majd ugyanitt néptánc-bemutatót és táncházat tartottak a táncos lábúak 

számára a Csillagszeműek tánccsoport ifjú művészei Lengyel Zsuzsánna vezetésével. 

Programjukban a galgamenti verbunkot előadta, illetve a körjátékokat vezette a Budinszky 

testvérpár: Emília (14 éves gimnazista) és Vilmos (12 éves, 7. oszt. tanuló), a Csillagszeműek 

Dunaharaszti és a Timár Akadémia junior táncosai. 

Élményekkel teli, aktív és kreatív délutánban volt részünk, amit minden résztvevő szép 

emlékként őriz majd. 

Köszönjük meghívott vendégeinknek a lelkes szereplést, közreműködést, valamint a 

kollégák előkészítő és szervező munkáját. 

És végül megköszönjük Dunaharaszti Város Önkormányzata Oktatási, Művelődési és Sport 

Bizottságának, hogy a program megvalósításához a tőlük kapott pályázati támogatást is 

felhasználhattuk. 

 

Nagy Adél 

a tagintézményi napközis munkaközösség vezetője 


